

旅美科协总会会长、洛杉矶分会理事长 **Andrew Zhang** 博士 应邀出席 **SABPA OCLA** 年度生物医学论坛

旅美科协总会会长、洛杉矶分会理事长 Andrew Zhang 博士应邀出席 SABPA OCLA 第十五届年度生物医学论坛。

论坛主题是“下一代医疗保健：数字时代的制药和医疗器械创新。”该活动由中美生物医学和制药专业协会 (SABPA) 组织，于2023年6月17日在加州圣安娜市隆重举办。

随着技术的快速进步和医疗保健行业数字解决方案的日益整合，会议旨在探索数字时代制药和医疗器械创新的变革潜力。备受尊敬的行业专家、资深研究人员和相关领域创业投资者齐聚一堂，讨论前沿发展、分享见解并展望医疗保健的未来。

Andrew Zhang 博士，参与讨论了创新人工智能如何加速生物医学发展，与参与讨论的各位嘉宾共同提供宝贵的见解，探讨人工智能相关数字技术的采用及其带来的挑战和机遇，并为行业发展提供建议。



关于“下一代医疗保健”的 SABPA 会议有望成为动态对话的平台，促进制药和医疗器械行业的合作与创新。与会者积极听取讨论行业观点，参与会议互动，并与有影响力的专业人士建立联系。



“我们很高兴 Andrew Zhang 博士能够接受我们的邀请，参加 SABPA 下一代医疗保健及人工智能议题的讨论，”本次活动主办方SABPA OCLA 主席Jason Wang博士 说道，“他们的专业知识和思想领导力无疑将激发与会者探索制药和医疗器械行业人工智能创新应用的巨大可能性。”



关于 SABPA:美中生物医学与制药专业协会 (SABPA) 是一家成立于 2002 年的非营利组织。SABPA 致力于促进生命科学和医疗保健行业专业人士和组织之间的专业发展、网络和协作, 是美国最具影响和凝聚力的生物医学和制药专业协会之一。